



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL Nº 095/2024 – PROGRAD/UENP**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 093/2024 – PROGRAD/UENP**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital nº 093/2024 – PROGRAD/UENP.

**Na página 8**

**ANEXO II – RELAÇÃO DE CONVOCADOS EM PRIMEIRA CHAMADA CLASSIFICADOS POR POLO**

**ONDE SE LÊ:**

**POLO DE BANDEIRANTES**

Class.	Candidato	Modalidade
1º	Fernanda Messias dos Santos	DR
2º	João Victor Batista de Albuquerque	DR
1º	Juliana de Lima Lopera Batista	DS
2º	Julio Hideyshi Okumura	DS
3º	Katia Maria Lima dos Santos Pacífico	DS
4º	Luciana Aline Aguiar Mocci	DS
5º	Natalia Andrea Rincon Beltran	DS

**LEIA-SE:**

**POLO DE BANDEIRANTES**

Class.	Candidato	Modalidade
1º	Maria Evelice de Mesquita Araujo	DR
2º	Aline Fraga de Oliveira	DR
1º	Rozalia Maria Lucena	DS
2º	Mineias Oliveira Carvalho	DS



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

3º	Cristiane Aparecida Custodio de Almeida	DS
4º	Amanda Natália de Souza	DS
5º	Larissa Regina Mariano de Oliveira	DS

Jacarezinho, 01 de julho de 2024.

*Original Assinado*

Profa. Dra. Juliana Telles Faria Suzuki  
Pró-Reitora de Graduação